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Σε απάντηση της 2024_23-11-2020 Ερώτησης, που κατέθεσε στη Βουλή των 

Ελλήνων, ο Βουλευτής της Κοινοβουλευτικής ομάδας «Ελληνική Λύση» κ. Κυριάκος 

Βελόπουλος, με θέμα: «Υπολειτουργία των Δημοσίων Οικονομικών Υπηρεσιών 

της χώρας», σας γνωρίζουμε τα εξής: 

  Κατόπιν της αριθ. Δ1α/ΓΠ.οικ.: 71342/6.11.2020 Κοινής Υπουργικής 

Απόφασης (Β΄4899) με θέμα «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από 

τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της 

Επικράτειας για το διάστημα από το Σάββατο,7 Νοεμβρίου 2020 έως και τη Δευτέρα, 

30 Νοεμβρίου 2020», εκδόθηκαν από την Υπηρεσία μας οι αριθ. 

ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/07.11.20 (ΑΔΑ: Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) και 

ΔΙΔΑΔ/Φ.69/134/οικ.21190/13.11.20 (ΑΔΑ: ΨΞ8046ΜΤΛ6-5ΩΙ) εγκύκλιοι, με τις 

οποίες δίνονται οδηγίες και διευκρινίζονται, μεταξύ άλλων, ζητήματα λειτουργίας των 

δημοσίων Υπηρεσιών και ειδικότερα ζητήθηκε η κατάρτιση πλάνου εργασιών, ώστε 

να λειτουργούν οι Υπηρεσίες με το απολύτως απαραίτητο προσωπικό και να οριστεί 

το ποσοστό των υπαλλήλων που θα παρέχουν εξ αποστάσεως εργασία, τονίζοντας 

ότι σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να εξυπηρετείται το δημόσιο συμφέρον, αλλά και ο 

πολίτης. Στο πλαίσιο αυτό ζητήθηκε επιπλέον να φροντίσουν οι Υπηρεσίες για την 

ενημέρωση των πολιτών με κάθε πρόσφορο τρόπο σχετικά με τον τρόπο 

εξυπηρέτησής τους κατανοώντας ωστόσο ότι, υπό τις παρούσες έκτακτες συνθήκες 

λειτουργίας των δημοσίων υπηρεσιών, καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για 

την εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών του Δημοσίου.  

 Με την αριθ. ΔΔΑΔ Α 1134388 ΕΞ 2020 (ΦΕΚ 5102/Β’/19.11.2020) απόφαση 

του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), καθορίστηκε το 

ωράριο εργασίας και οι βάρδιες των υπαλλήλων των Περιφερειακών Υπηρεσιών 
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(Δ.Ο.Υ.) της Γενικής Διεύθυνσης Φορολογικής Διοίκησης (Γ.Δ.Φ.Δ.), καθώς και οι 

ώρες εισόδου του κοινού σε αυτές από 23.11.2020 και καθ’ όλη την περίοδο 

εφαρμογής των έκτακτων μέτρων για την αντιμετώπιση της ανάγκης περιορισμού της 

διασποράς του κορωνοϊού και για όσο χρονικό διάστημα διαρκούν τα έκτακτα μέτρα 

προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του 

κορωνοϊού COVID – 19. 

 Ως προς τα ερωτήματα που τίθενται στην ως άνω Ερώτηση αναφορικά με την 

παρουσία και τη λήψη άδειας ειδικού σκοπού των υπαλλήλων των Δημοσίων 

Οικονομικών Υπηρεσιών, θέτουμε υπόψη σας τα εξής: 

Το Υπουργείο μας, έχει εγκαταστήσει την εφαρμογή «Στελέχωση 

Υπηρεσιών στο πλαίσιο των μέτρων για COVID 19» στο Μητρώο Ανθρώπινου 

Δυναμικού, για τη συλλογή των στοιχείων που καταχωρούν οι υπηρεσίες για την 

παρουσία των υπαλλήλων τους κατά τη διάρκεια της περιόδου λήψης μέτρων κατά 

της πανδημίας, ως προς τη διαμόρφωση της δημόσιας πολιτικής των έκτακτων 

συνθηκών, που καλείται η Δημόσια Διοίκηση να αντιμετωπίσει στο πλαίσιο της 

πανδημίας.  

Επιπλέον, σας γνωρίζουμε ότι στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της η Κεντρική 

Επιτροπή Κινητικότητας, έχει εγκρίνει στο σύνολό τους τα αιτήματα που έχουν 

υποβληθεί  από την ΑΑΔΕ, για τις ανάγκες στελέχωσης των Υπηρεσιών της 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας.  

Κατά τα λοιπά αρμόδιο να απαντήσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο 

Οικονομικών.  

 

         Ο  Υπουργός  

 

 

               Μαυρουδής Βορίδης   

Εσωτερική Διανομή 
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